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Às nove horas do décimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil vinte e três, na 

sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 100 - Centro, 

nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. Presidiu os 

trabalhos o vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa. Presente os Excelentíssimos 

senhores vereadores: Francisco Saraiva Dantas, Geilson Linhares da Cunha Maia, Hermes 

Fernandes de Arruda João Fernandes Gomes, José Almeida da Silva Onaldo Fernandes 
J 

Maia, Robson Silveira dos Santos e Vanderley Mota Pereira. Ausente: Nenhum. Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura 

ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de votos, sem 

ressalva. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a registrar. 1.2 Do 

LëqisIativo: A) Projeto de Lei n°. 05, de 03 de abril de 2023. Autor: vereador Francisco 

Saraiva Dantas. EMENTA: Determina a futura praça do Bairro dos Estados (Complexo 

—Esportivo) de Praça José Roberto da Silva Filho (Joâozinho). B) Projeto de Lei n°. 06, de 10 de 

Zn,icipal

l de 2023. Autor: vereador Onaldo Fernandes Maia. EMENTA: Dispõe sobre a política 

 de segurança na rede municipal de ensino do município de Brejo do Cruz e dá outras 

providências. 1.3 Apresentação de Pareceres: Nada a registrar. 1.4 Atos Normativos, 

Ofícios, Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: 1) Oficios 

Expedidos nos. 22123, 23/23 e 24/23. li) Despacho da presidência suspendendo a tramitação 

do Projeto de Lei n°. 0512023, de 03 de abril de 2023 de lavra do vereador Francisco Saraiva 

Dantas sob alegação de que o mesmo fere dispositivo da Resolução da Mesa Diretora n°. 74, 

de 25 de junho de 2021. Ato contínuo, o autor da matéria recorreu ao plenário para que o 

mesmo continuasse em tramitação e teve seu apelo provido pelo pleno. 2. 

PRONUNCIAMENTOS: O vereador Francisco Saraiva Dantes justificou Projeto de sua autoria 

que tem como finalidade imortalizar o nome do jovem José Roberto atribuindo-lhe sua 

denominação a uma praça que será construída no Bairro dos Estados e que teve sua vida 

interrompida muito cedo. Dantas registrou que o homenageado era uma pessoa que gostava 

de esportes, de trabalhar e era 2itiito querido no Bairro onde residia, inclusive na proposta 

consta abaixo assinado por aproximadamente duzentas pessoas ratificando o ato e, 
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finalizando, pediu apoio dos pares. O vereador Vanderley Mota Pereira disse ser a homenagem 

por demais justa e merecida, destacando que o mesmo era uma pessoa muito querida. O 

vereador Onaldo Fernandes Maia Solidarizou-se com a família de João pela perda irreparável e 

também os familiares de Toinho do Barraco pelo seu falecimento, recém acontecido. Maia 

alertou que o problema nas escolas é grave e necessita de resposta urgente, ao tempo em que 

agradeceu ao major Lima Filho pelo apoio que vem dando nesse sentido e justificou Projeto de 

sua autoria que cria política municipal de segurança nas escolas e, concluindo, enumerou 

recursos que serão liberados para execução de diversas obras em nosso município. O 

vereador Hermes Fernandes de Arruda disse ser justa a homenagem em denominar a Praça 

do Bairro dos Estados de Joaozínho. O edil fez leitura de dispositivo de Resolução que proíbe 

a denominação em próprio público na fase de Projeto, justificando que devido o lamento e 

clamor popular o plenário sobrepôs ao normativo. O edil registrou que o Plano Plurianual de 

Ações já consta dotações para reformas e equipamentos para as escolas. Finalizando 

agradeceu ao prefeito em ter atendido pedido seu e doado terreno para o canil. O vereador 

José Almeida da Silva revelou ter recebido reclamação de que o ônibus que transporta os 

alunos para Patos deixou de levar alguns estudantes por falta de vaga e apelou aos 

responsáveis que tome providências e que não mais aconteça fato dessa natureza. O edil 

apelou ao secretário de lnfraestrutura que providencie limpeza nos canais de águas de nossa 

cidade, pontuando que os mesmos apesentam muito sujeira. Em aparte o edil Onaldo Maia 

isse que quando falta vaga no ônibus o secretário manda carro suplementar para transportar 

os alunos. Continuando José Almeida enumerou haver semana de ter ficado até cinco alunos 

sem transporte escolar. O vereador João Fernandes Gomes explicou que a reclamação do 

vereador José Almeida não é objeto de crítica e sim que tem como finalidade evitar que alguns 

• alunos fiquem sem ir a faculdade. João registrou que as ameaças as escolas chegaram a 

nossa cidade e que é preciso de providências para que seja oferecido segurança aos nossos 

educandos, revelando haver comentário de pessoas fotografando a Creche do Bairro dos 

Estados. Finalizando o parlamentar sugeriu que o sistema de monitoramento por câmeras de 

particulares seja integrado ao sistema da polícia, explicando que as pessoas temem em 

apresentar as imagens a polícia e, dessa forma, evita tal enfretamento. 3. PROCESSO DE 

VOTAÇÃO: V. DISCUSSÃO: Projeto de Lei do Legislativo - PLL n°. 05, de 03 de abril de 2023 

de lavra do vereador Francisco Saraiva Dantas. EMENTA: Determina a futura praça do Bairro 

dos Estados (Complexo Esportivo) de Praça José Roberto da Silva Filho (Joãozinho). 

DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. 2.  DISCUSSÃO: A) PLL N°. 0512023. 

DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. Em não havendo nada a tratar o senhor \ 

presidente declarou encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata. 
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___ (José Dantas de Oliveira Filho), técnico legislativo da 

C mara Mu icipa, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 14 de abril de 2023 
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